

洛阳·热线

站前广场甩大鞭
行人只得绕道走

市民质疑：甩鞭健身，他们是否选错了地方

□见习记者 何奕儒 社区特约记者 刘彩琴

连日来，不断有市民向洛阳晚报反映，每天20时许，一些甩鞭爱好者聚集在洛阳火车站站前广场上甩鞭子，听着如鞭炮般的响声，不少进出站的旅客怕被长鞭误伤，只能绕道而行。对此，市民质疑：“甩鞭者是否选错了地方？”

甩鞭者：
甩鞭技术越好，声响越大

1日20时，洛阳晚报记者来到洛阳火车站站前广场，离广场还有200米远时，如鞭炮般的啪啪声就传入耳中，响声此起彼伏。

走近后发现，广场中央一名老人，正在用力甩着手中的长鞭，发出刺耳的声响。

这名老人甩鞭结束后，其他的

甩鞭爱好者到场中央轮番进行甩鞭表演。

甩鞭爱好者张师傅说，鞭子长约三米，材质主要是牛皮和不锈钢链条。“甩鞭子能够活动肌肉，对肩部和颈椎都有好处。”张师傅说，鞭子玩得好不好就在于声音够不够大。

行人：
路过时害怕被鞭子伤到

“声音这么响，鞭子又这么长，不小心打到我怎么办。”准备进站的黄女士，本可以直接穿过广场，但看到“啪啪”作响的长鞭，她还是决定绕道走。记者注意到，半个小时内，有近30名进出站旅客选择绕开广场。

经常来此散步的刘女士说，这些甩鞭爱好者在此处活动已经有一年的时间，一般从晚上8点一直玩到晚上10点。“有时我抱着孙子

在这儿散步，听见这鞭子响，孩子吓得哇哇哭。”刘女士说。

“火车站是一个城市的门面，在这里甩又重又长的鞭子，他们是不是选错了地方？”刘女士说。

管理部门：
多次劝阻但无济于事

洛阳火车站地区管理处工作人员表示，甩鞭具有一定危险性，应当选择人少的地方进行。他们曾多次对甩鞭者进行劝阻，但都无济于事，“我们说过好多次，但过了一两天，甩鞭子的人又来了”。

甩鞭爱好者的态度让管理处工作人员更感到头疼。“既然是广场，就是供市民活动的公共场所，我们进行的是正常的体育锻炼。我们甩的鞭子技术掌握得很好，肯定不会伤害到行人。”一名甩鞭爱好者说。

货车轮胎突起火 车上新麦变“烧麦”

□记者 魏巍/文 通讯员 王国栋/图

1日晚，一辆拉有一车新麦的货车将要行至二广高速龙门收费站时，轮胎意外发生了自燃，结果将车上的部分新麦烧着，新麦瞬间变成了“烧麦”。

王师傅是焦作人，当日19时许，他驾驶一辆货车沿二广高速自南向北行驶，车上装有一车从南阳拉来的新麦，准备送往吉利区。当他将要行至龙门收费站时，突然听到货车轮胎漏气的声音。通过后视镜一看，他才知道是货车左后侧轮胎着火导致轮胎漏气，他立即提着车载灭火器下车灭火。遗憾的是，由于火势较大，灭火器内的干粉用光了，他也没能将火扑灭。与此同时，他的同伴已经拨打119报警。

洛龙区消防大队关林中队的消防队员赶到现场后看到，轮胎上



消防队员正在灭火

的火苗有1米多高，已经将轮胎上方车厢周边的一层薄铁皮烧坏，小麦撒落一地。消防队员立即抽出水枪灭火。经过近20分钟的扑救，消防队员终于将火扑灭。

至于货车轮胎突然起火，王师傅猜测是长时间行车导致轮胎摩擦生热引起的。目前，消防部门正在对货车起火原因作进一步调查。

一经盘问就要跑 偷牛贼落入法网

□记者 杨玉梅 通讯员 谢文灵

好好的牛不去市场上卖，却要在田间地头低价处理，一经盘问更是扭头就跑，韩某的奇怪行为引起了在田间巡逻的民警的警觉。调查证明，这牛还真是韩某偷来的。

5月25日7时许，在孟津县会盟镇老城村黄河滩地的田间小路上，一名牵着两头牛的男子，正在和另一名男子商谈卖牛的事儿。

正值麦收季节，会盟派出所的几名民警正在田间巡逻。这么早就来卖牛，不去市场却来田间地头，男子的行为引起了民警的怀疑。

民警遂上前询问。卖牛男子自称姓韩，一会儿说牛是在偃师市的家养的，一会儿又说在黄河桥头包地养的。买牛的那名男子也觉得奇怪，说这牛的价钱比市场价低很多。

看情况不对，民警便要求韩某到派出所接受调查。韩某一听到

到派出所，趁民警不备扭头就跑。几名民警追了上去，将其控制。

后经询问，韩某称，这两头牛确实是偷的，就在当天凌晨，他在焦作市孟州市西虢镇莫沟村一养牛户家中将一大一小两头牛偷走，然后连夜赶到会盟镇进行销赃，没想到牛还没卖出去，就被抓住了。

这两头牛初步估价20000元，目前犯罪嫌疑人韩某因涉嫌盗窃罪已被孟津县公安局刑事拘留。

乘客行李遗忘后备厢
好心的姐忙归还

□记者 徐翔 见习记者 郭浩

发现乘客的行李箱忘在车上后，好心的姐立刻折返回洛阳龙门站归还，行李箱最终物归原主。

5月30日傍晚，在中州中路与纱厂南路交叉口附近，一名神色匆忙的女乘客招手拦住了的姐张女士的出租车。将行李放在后备厢后，女乘客便匆忙上车。“她说要去洛阳龙门站，并一直催我开快点。”张女士说，“到达车站后，这名乘客下车就向售票处跑去。”

这时车站附近的乘客并不多。张女士并未在附近停留，便开车离开了。行驶到开元大道与龙门大道交叉口时，张女士遇到了另一名乘客。当这名乘客准备将行李放到后备厢时，发现里面已经有了一个行李箱。

“肯定是刚才的女乘客忘拿了。”张女士说，向这名乘客说明情况后，她连忙返回洛阳龙门站，但没有找到遗忘行李的那名女乘客。她只好将行李交给龙门高铁管委会的工作人员。工作人员立刻拨打110报警。没过一会儿，失主郭女士就联系到工作人员将行李箱取走了。

原来，郭女士要乘坐当晚的高铁到西安出差，下车时因急着去售票处取车票，忘记了行李还在车上。由于没记住出租车的车牌号，郭女士只好拨打110求助。而这时的姐张女士已将行李送到了车站。

醉汉坐错公交车
发起酒疯撞司机

□记者 郭秩铭

1日晚，在我市一辆59路公交车上，一名醉酒男子发现自己坐错车，在要求司机把自己送往目的地未果后，他竟一头向司机撞去……

1日20时许，公交车司机李师傅正驾驶着59路公交车，向解放军第150中心医院方向驶去，车上一名男子引起了他的注意。该男子坐在驾驶座不远处，不停地与身边的乘客说话。

“当这名男子从邻座乘客口中得知，公交车已经快到解放军第150中心医院时，突然很激动。”李师傅说，“男子大声抱怨着公交车开过了站，说自己去西苑桥南边。”然后，这名男子怒气冲冲地向正在开车的李师傅走去。

“他要求我开车把他送到西苑桥南。”李师傅说，“59路车的线路根本就不经过那里。”李师傅还没来得及向这名男子解释，这名男子就一头向他撞去。

李师傅的面部受到撞击，鼻子一阵酸痛。他连忙减速，将车停在路边。而那名男子没有就此罢休，又连续用头向李师傅撞了四五下。

“车上其他乘客看到后，立即将他拉开，我也拨打了110。”李师傅说，大家都闻到，这名男子身上有浓浓的酒气。

民警到场后，将该男子带回派出所。男子酒醒后对自己的行为非常后悔。民警对这名男子进行了批评教育，这名男子也向李师傅支付了医疗费。

讣告

吾妻李青，原洛阳市接待办退休干部，因病医治无效，于2014年5月25日14时37分不幸逝世，享年71岁。遵吾妻遗愿，丧事一切从简，不再举行告别仪式。

在此，对吾妻生前单位领导和亲朋好友的关心及慰问表示衷心感谢。

夫：吴平风 携儿、孙辈 泣告